



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**Příloha č. 2 - Věcné hodnocení výzvy č. 7 MAS Šumperský venkov - Sociální služby**

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Přínos projektu	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Realizace projektu má přínos (mimo žadatele) pro alespoň jeden další subjekt (území, organizace, skupina osob, nestátní neziskové organizace, vzdělávací organizace, veřejné subjekty aj.). Přínos je popsán ve Studii proveditelnosti.	20 bodů
			Realizace projektu nemá přínos pro další subjekty v území MAS.	0 bodů
2.	Počet poskytovaných soc. služeb v podpořeném zařízení	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Podpořené zařízení nabízí 2 a více sociálních služeb. Jedná se o jakoukoliv poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb.	20 bodů
			Podpořené zařízení nabízí 1 sociální službu. Jedná se o jakoukoliv poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb.	10 bodů
3.	Dopad na území MAS	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Výstupy projektu bude využívat 2 a více obcí z území MAS (v části podrobný popis projektu)	20 bodů
			Výstupy projektu bude využívat 1 obec z území MAS (v části podrobný popis projektu)	10 bodů

4.	<b>Zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb k datu podání Žádosti o podporu.</b>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Žadatel má dvou- a víceletou historii poskytování sociálních služeb.	20 bodů
			Žadatel nemá historii poskytování sociálních služeb delší než dva roky.	10 bodů
5.	<b>Dopad na počet cílových skupin</b>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt je svým zaměřením zacílen na dvě a více cílových skupin. Žadatel v Žádosti o podporu/ve Studii proveditelnosti v kapitole 3 popsal cílové skupiny projektu. Z popisu je zřejmé, že projekt je zaměřen na dvě a více cílových skupin.	20 bodů
			Projekt je svým zaměřením zacílen pouze na jednu cílovou skupinu. Žadatel v Žádosti o podporu/ve Studii proveditelnosti v kapitole 3 popsal cílovou skupinu projektu. Z popisu je zřejmé, že projekt je zaměřen pouze na jednu cílovou skupinu.	10 bodů

**Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.**